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Oyun parkında bulunan eşit kütleli Osman, Hasan,
ve Ali belirtilen yerlerdedir.
Buna	göre,	aşağıdaki	ifadelerden	hangisi
 yanlıştır?
A) Hasan’ın	potansiyel	enerjisi	Osman’ınkinden büyüktür.
B) Hasan’ın kineik enerjisi en fazladır.
C) 	Ali’nin hem kinetik hem de potansiyel enerjisi vardır.
D) Ali’nin potansiyel enerjisi azalmaktadır.

2. Nurefşan , kartondan bir daire keserek altı daire dilimi çizmiş ve her bir dilimi sırasıyla kırmızı, turuncu, sarı, yeşil, mavi ve mor renklere boyuyor. Ardından daireyi hızlıca döndürerek gözlem yapıyor.
Nurefşan	daireyi hızlı döndürdüğünde hangi rengin oluştuğunu gözlemler?
A) Kırmızı	B) Beyaz	C) Yeşil	D) Siyah
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Akif ve Ömer Faruk yukarıdaki mavi, sarı, siyah ve beyaz tişörtlere aşağıdaki işlemleri yapıyorlar:
· Tişörtlerin üzerine termometreler koyup katlayarak
sıcaklıklarını ölçüp not ediyorlar.
· Daha sonra tişörtleri aynı anda güneş ışığı altında
30  dakika bekletip  sıcaklıklarını tekrar  ölçüp  not
ediyorlar.
· Ölçüm sonuçlarına göre beyaz tişörtün sıcaklık artışının en az olduğunu gözlemliyorlar.
Akif ve Ömer Faruk gözlemlerine göre beyaz tişörtün sıcaklık artışı neden azdır?

A) 	Beyaz tişörtün ışığı diğerlerine göre daha çok soğurması
B) 	Beyaz tişörtün ışığı diğerlerine göre daha çok yansıtması.
C) 	Beyaz tişörtün ışığı diğerlerine göre daha çok kırması.
D) Beyaz tişörtün ışığı diğerlerine göre daha az yansıtması.

5.
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Afra  sıcaklığın çözünme hızına etkisini, Elif ise tanecik boyutunun çözünme hızına etkisini gözlemlemek istiyor.
Buna göre Afra ve Elif’in kullanacağı düzenekler hangileri olmalıdır?
Afra	Elif 
A) 1 ve 3	3 ve 4
B) 2 ve 4	1 ve 2
C) 1 ve 2	2 ve 3
D) 2 ve 4	1 ve 3


6. [image: ]9. Hüseyin öğretmen karışımlar konusunda tahtaya aşağıdaki şekilleri çiziyor.
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Üç öğrenci bu şekiller hakkında yorum yapıyorlar:
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7. Bir gözlemci havadan suya bakarak balığı, sudan havaya bakarak kuşu gözlemliyor.

Yusuf


Baki

A kabındaki karışım heterojen karışımdır.

B kabındaki karışım çözeltiye örnektir.




 (
Hava
Su
Hava
Su
)Nevzat

A kabındaki karışım süzme yöntemiyle ayrıştırılabilir.






Buna göre gözlemci balık ve kuşu bulunduğu yere göre nasıl görür?
 Balığı	 Kuşu
A) Daha yakında	Aynı yerinde
B) Daha uzakta	Daha yakında
C) Aynı yerinde	Daha uzakta
D) Daha yakında	Daha uzakta
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Renkleri şekildeki gibi olan K, L ve M toplarına mavi ışık altında bakan gözlemci topları hangi renkte görür?

Buna göre bu yorumlar ile ilgili hangisi doğrudur?
A) Üçü de doğrudur.
B) Yusuf ve Baki’nin ki doğrudur.
C) Nevzat ve Yusuf’un ki doğrudur.
D) Sadece Yusuf’un ki doğrudur.
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11.Düz aynanın önündeki yazı aşağıdakilerden
[image: ]hangisidir?

 K	 L		 M	
A) Siyah	Siyah	Siyah
B) Kırmızı	Yeşil	Beyaz
C) Siyah	Siyah	Mavi
D) Kırmızı	Yeşil	Siyah




A) ÇOK İYİ ÇOK	B) ÇOK İYİ KOÇ
B) KOÇ İYİ KOÇ	D) KOÇ İYİ ÇOK
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14.
)17. Aşağıda şekilde K ortamından L ortamına geçen ışığın izlediği yol verilmiştir.

Buna göre aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A) L ortamı az yoğun ortamdır.
B) L ortamında ışık daha hızlıdır.
C) K ortamında ışık daha hızlıdır.
D) L ortamı hava , K ortamı su olabilir.
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K lambası
L lambası
M lambası
)18.	20.












Şekildeki devrede L ampulü patlarsa diğer lambaların parlaklığı nasıl değişir?
19.
A) K’nin ve M’nin parlaklığı artar
B) K’nin ve M ‘nin parlaklığı değişmez
C) K’nin ve M’nin parlaklığı azalır
D) K’nin parlaklığı artar , M’nin parlaklığı azalır

























NOT : Her soru 5 puandır.

SONSUZ BAŞARILAR

……….

Fen Bilimleri Öğretmeni
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Kangimiann siniflandinimasi, gemada tane-
cik modeli ile gésterilmistir:

o

B0

[
Buna gére, | ve Il ile gosterilen tanecik mo-
delleri hangi tiir kanigimi temsil eder? Neden?

A) 1. model, homojen Karisimdir. Gunki mad-
delerden biri dibe gokmustar.

B) 1. model, heterojen kansimdir. Gunki Kari-
gimdaki maddelerin tanecik sayilan farkiidir.

C) Il model, heterojen karigimdir. Gunka Kari-
$im iki tor madde igerir.

‘model, homojen karigimdir. Cunk tane-

cikler kanisimin her tarafina esit dagiimistir.

D)
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Verilen semada numaralanmis olay ve yapilann isim-
leri asag@idakilerin hangisinde dogru verilmistir?

il 2 3
A)  Dollenme Zigot Embriyo
B) Zigot Dollenme Embriyo
C) Dollenme Embriyo Zigot

D) Embriyo Zigot Dollenme
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Zeytin yag +su Tuzlusu
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] Na 1] K
Sodyum Kalsiyum

[ M g
Kukart Berilyum

Tabloda verilen element isimleri ve sembolleri ile ilgi-
li bilgilerden hangileri yanhstir?

A)lvelV. B)lvelll.
C)livelll. D)l ve IV.
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Iglerinde mercek bulunan K ve L kutularina merceklerin
asal eksenlerine paralel 1sik 1ginlari gonderiliyor ve isinlar
kutudan sekildeki gibi ayriliyor.

4

Buna gore K ve L kutulari icinde hangi mercekler var-

dir?
K

L

A) Ince kenarli mercek
B) Ince kenarli mercek
C) Kalin kenarli mercek
D) Kalin kenarli mercek

Kalin kenarli mercek
Ince kenarli mercek
Kalin kenarli mercek
Ince kenarl mercek




image17.jpeg
Sekildeki kaplarda bazi karisim 6mekleri verilmistir.
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eyt

Alkolli
su

Bu kansimlan ayirmada kullanilacak yéntemler asa-
gidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A) yogunlukfarki  damitma
B) damitma yogunluk farki

C) buharlastima  damitma
D) yoguniuk farki  buharlastima

buhariastima
buharlastima

yogunluk farki
damitma
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Asagida sperm ve yumurta hucrelennin karsilastiriimasi
ile ilgili bir tablo verilmistir.

Ozellik Sperm Yumurta
Uretilme sayisi Cok Az
Sitoplazma miktari Az Bol

Hareket kabiliyeti Hareketli Hareketsiz

Buna gére sperm ve yumurta hiicreleri ile ilgili hangi
yorum yapilamaz?

A) Spermler hareket yetenegine sahiptir.

B) Spermler yumurtadan daha kisa omarladar.

C) Sperm, yumurtadan daha cok sayida uretilir.

D) Spermler yumurtadan daha kiaguktar.
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Semada bir ayna gorseli ve kullamim alanlan numaralan-
dinlarak verilmisf

1 a
Araba.
_—— Makyaj
farlannda aynalarinda
s 4
Magazalarn
7o Disgi
P bk T~ aynatarnda

Buna gére semadaki aynanin kullamim alanlarindan
hangileri dogrudur?

A) Yalniz 3. B)1ve3.
C)1,2ve 4. D)1,2,3vea.




image20.jpeg
N (Normal)

L ortami
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Asagida kurbagalara ait yasam déngusi verilmistir.

Bu déngiiye gore
1. Yumurtadan cikan larvalar, ana canliya benzemez.
Il. Yavru gelisimini ana canlinin viicudunda tamamiar.
1ll. Kurbagalar baskalagim gecirir.

yorumlarindan hangileri dogrudur?

A)lvell.  B)lvelll C) llve lil. D)1, ltve lll.
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Asagida bir 6grencinin ormanlara atilan cam ki-
niklariyla ilgili ifadesi verilmigtir.

Ormanlik alanlara kink cam parga-
» larinin atiimasi oldukca tehlikelidir.

Ciinkii

Bgrencinin ifadesi hangl segenekteki ciimley-
le tamamlanmalidir?

A) Bu cam pargalar kalin kenarli mercek gibi
davranir ve yanginlara sebep olur.

B) Bu cam pargalari i11§1 yansitir.

C) Bu cam pargalan biyiite¢ gibi davranir ve
iginlari toplayarak yanginlara sebep olur.

D) Bu cam pargalari giineg iginlarini sodurur ve
yangina sebep olur.
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Resimdeki hayvan ile ilgili,
I. Déllenme ana canlinin
viicudunun icinde ger-
ceklesir.
1. Embriyo gelisimini ana
canlinin  vicudunda
tamamlar.

1l Embriyo gelisimini ta-
mamlayip dogumla dinyaya gelir.

bilgilerinden hangileri dogrudur?
A)lvell. B)lvelll.

C)livelll. D)1, ltve .
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Mavi sari Siyah Beyaz
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